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保護者の皆様からのご意見（自由記述） 

今年度も多くの保護者の皆様より、貴重なご意見をいただきました。 
ここに、学校全体にかかわるものについて回答いたします。 
 
１ 教育上効果のあったもの 

２ 要望、意見等 

・校外学習  ・ホタル観賞会  ・東岩槻フェスティバル ・修学旅行 
・音楽会   ・運動会   ・縦割り清掃   ・生活科等の体験学習 
・異学年、異学級との交流  ・朝のあいさつ運動  ・つぼみの日 
・金管バンド   ・親善球技大会   ・学校公開  ・図書館まつり 
・チャレンジ教室  ・Sola ルームの設置  ・縦割り清掃 ・舘岩自然の教室 

ご意見 回答 
エアコンの設置等、教室環境の
改善をお願いします。 

エアコン等については、学校独自の予算では修繕が難しいものあり、
毎年市へ要請しています。修繕が必要な場合は、次年度以降も市教育
委員会施設課へ修繕依頼を行います。 

週報の紙配付をお願いします。 ＳＤＧｓの観点、業務改善の観点から学校 HP への掲載としておりま
す。ご了承ください。あわせて、今年度より、学校 HP に「発見！か
みさと」コーナーを新たに設置しました。日頃の学校行事の記事や写
真が掲載してありますので、ぜひご覧ください。また、今後は、各種
たよりのデジタル化も検討してまいります。 

学校からの手紙類は、連絡ツー
ルアプリで web 配信してほし
い。 

現在のところ、学校 HP 上に、週報や学校だよりを掲載しております。
連絡ツールアプリの導入については、今後検討してまいります。 

学校 HP に年間行事予定を掲載
してほしい。 

学校 HP トップページ上、下の方に「行事予定一覧」のアイコンがご
ざいますので、そちらからご覧いただけます。（表示がわかりづらく申
し訳ありません。） 

プールの授業が少ない。着衣泳
の授業もあるとよい。 

プール学習は、１・２年生は「水遊び」３・４年生は、「浮く・泳ぐ運
動」５・６年生は、「水泳」として、学習指導要領に位置づけられてお
ります。本校では、さいたま市教育課程編制要領及びさいたま市年間
指導計画例をもとに年間指導計画に９〜１０時間の指導時間を設定し
て、指導しております。 
また、着衣泳の学習については、本校では、毎年５・６年生で実施し
ております。 

各行事等の内容に関するご意見 学習指導要領に則って来年度の教育課程を編成いたします。 


